



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Itapina

EDITAL Nº 07/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01 – 23/05/2022

1 Retificar o Edital nº 07/2022, conforme discriminação a seguir:

**1.1 No item 3.1.1:**

**Onde se lê:**

“3.1.1 Gestão: Curso Superior nas áreas de Engenharia, Ciências Agrárias ou Ciências Sociais Aplicadas com Especialização ou Mestrado ou Doutorado em Gestão Agroindustrial ou Administração ou Administração Rural ou Engenharia de Produção”.

**Leia-se:**

“3.1.1 Gestão: Curso Superior nas áreas de Engenharia, Ciências Agrárias ou Ciências Sociais Aplicadas com Especialização ou Mestrado em Gestão Agroindustrial ou Administração ou Administração Rural ou Engenharia de Produção”.

FÁBIO LYRIO SANTOS  
Diretor Geral – Ifes – Campus Itapina  
Portaria nº 1.987, DOU de 23/11/2021